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包装中包括以下项目。如果缺少任何项目，请联系您的 BS-G2116U 经销商。
BS-G2116U 的外观可能与插图有所不同。

交流电连接器
连接随附的电源线（支持 100-240 
伏交流电）。

LED 指示灯
请查看下面的描述。

■在 19 英寸的支架上安装
使用随附的安装支架，如下图所示进行安装。

安装螺丝钉（右和左：各 4 个）

19 英寸的支架螺丝钉（未随附）
（右和左：2 个位置）

电源线固定扣

1000BASE-T/100BASE-TX/10BASE-T 端口
这些端口用于连接 1000BASE-T/100BASE-TX/10BASE-T 设备。在级联配置中连接
两个集线器时，也要用到这些端口。可自动识别传输速度。

① 链接/动态 LED
 可显示端口的链接状态和活动。

 亮起（绿灯）：已链接
 闪烁（绿灯）：正在发送或接收数据

② 1000/100/10M LED
 可显示传输速度。

 亮起（绿灯）：以 1000M 操作
亮起（橙色灯）：以 100M 操作

 熄灭：以 10M 操作

LED 指示灯

①
②
③
④

③ 循环 LED
 循环阻挡时会闪烁（红灯）。

④ 电源 LED
 可显示电源开/关状态。

 亮起（绿灯）：电源打开。

包装内容

●交换集线器（主机）････････1

●电源线  ･･････････････････････1
●橡胶脚垫 ････････････････････4
●序列号标签（1 套 2 张）････････1 套
●安装固定螺丝 ････････････････8

●安装固定装置 ････････････････2
●硬件手册（本手册）･･･････････1
●电源线固定扣 ･････････････････1

■安装注意事项
 •  请勿安装在不稳定的位置，如摇晃的地方或者倾斜的表面。
 •  请勿将其他的发热装置或物品置于本产品上面。
 •  请整齐排列电缆，以免缠住您的脚或者其他物品。
 •  请勿使另一装置、墙壁或者其他物品阻挡住 BS-G2116U 的通风口。
 •  请确保始终使用 BS-G2116U 随附的电源线。 其他产品的电源线规格会与之不同，使用此类

电源线可能导致 BS-G2116U 崩溃或者引起火灾。

■壁式安装
使用随附的安装支架或底部的安装孔将 BS-G2116U 安装在墙壁上。 当使用安装支架时，请使

用下图所示的安装螺丝钉，固定安装装置及 BS-G2116U。
要将装置直接安装在墙壁上，可先在墙壁上安装上螺丝钉，然后将螺丝钉滑入 BS-G2116U 
底部的安装孔。
安装到墙壁前，请先检查墙壁的表面是否足够结实并安全牢固，这样方能确保主机、电源线
以及 LAN 电缆不会因其自身重量掉落。

安装

安装螺丝钉
（右和左：各 2 个）

螺丝钉（未随附）
（右和左：各 2 个）

螺丝钉（未随附）
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■功能规格

■基本规格

BS-G2116U 具有阻挡可能对网络造成干扰的网络循环的功能。

■什么是循环？
循环是一种可以使数据在网络中持续循环的配置，如当 LAN 电缆的两端连接至同一集线器
时，或者集线器在循环的（环形）配置中连接时。 如果数据持续循环，则可能造成网络通信受
损，并最终导致故障发生。

■循环阻挡操作
关闭：不阻挡循环。
开启：如果检测到循环，则会阻挡端口直到循环中断。 同时，BS-G2116U 前端的循环阻挡 LED 

以及受阻挡端口的 LED 会闪烁并发出蜂鸣声。
要停止蜂鸣声，请将循环阻挡开关设置为关闭。

■ 开/关循环阻挡功能
1.    BS-G2116U 前端的循环阻挡开关可切换为开启或关闭。

2.    拔掉插座上的电源线，然后重新插上。
       断开电源并重新连接后，开关的设置方可生效。

■ 检测到循环时
重新连接，这样就不会将电缆连接在循环中。
循环阻挡 LED 将继续闪烁，直到循环中断，且电源关闭并重新开启。

警告

• 当循环阻挡功能设置为开启时，会从 BS-G2116U 定期发送循环检测数据包（间隔约 2 秒）。 
如果您不想接收发送的循环检测数据包，可将循环阻挡功能设置为关闭。

• 循环阻挡功能无法阻止所有可能的循环类型的干扰。

传输速度                                            10 Mbps (10BASE-T)、100 Mbps (100BASE-TX)、1000Mbps (1000BASE-T)
交换数据传输方式                           储存及转发

Jumbo Frame                                    16,000 字节
                                                                最高速度可达 9,216 字节
                                                                （包括标头的 14 字节以及 FCS 的 4 By0tes）
传输路径编码系统                         曼彻斯特编码 (10BASE-T)、4B5B/MLT-3 (100BASE-TX)、4D-PAM5 
                                                               (1000BASE-T)
访问方法                                            CSMA/CD
数据传输速度（吞吐量）                14,881 数据包 / 秒 (10BASE-T)、 148,810 数据包 / 秒 (100BASE-TX)、
                                                               1,488,095 数据包 / 秒 (1000BASE-T)
地址表                                                 8,192（自运行）

缓冲区大小                                        256 KB
老化时间                                            约 300 秒
流量控制                                            IEEE802.3x（全双工操作的流量控制）、
                                                               背压（半双工操作）

传输距离                                            最远 100 米
循环阻挡功能（*3）                          随附

省电功能（*4）                                   随附（链接状态、电缆长度）

合规标准                               IEEE802.3 (10BASE-T)、IEEE802.3u (100BASE-TX)、IEEE802.3ab (1000BASE-T)
端口数          16
兼容电缆           10BASE-T：3 类或者更高的 2 对或 4 对 UTP 电缆
(*1) (*2)          100BASE-TX：5 类或者更高的 4 对 UTP 电缆
          1000BASE-T：增强的 5 类或者更高的 UTP 电缆

连接器类型          RJ-45，8 孔
电源          100-240 伏交流电、50-60 赫兹、0.75 安培

功耗                                        9.0 瓦（最大）

尺寸           215 毫米 ×130 毫米 ×43 毫米

重量 （主机）          1.1 千克（仅主机）

操作环境                               温度：0-45° C，湿度： 10-85%（无冷凝）

已获标准           VCCI ClassA、FCC ClassA、UL、cUL、IC ClassA、CCC、KC ClassA、CE ClassA、
         C-tick ClassA、PSB

如需最新的产品信息及兼容型号，请浏览我们的产品目录或网站（www.bu�alotech.com）。

*1 由于 BS-G2116U 可自动识别电缆类型（直或交叉电缆），所以两种类型的电缆均可使用，
不会存在任何问题。

*2 使用自制电缆可能造成网络无法正常操作。请使用市面上出售的电缆。

■如果您无法连接至网络
请检查以下几点。
・ 本产品有没有插上电源线？同时，电源线的另一端有没有插入插座？
・ UTP 电缆的连接是否正确？有没有电缆已被拔掉或已损坏？
・ 有没有链接/动态 LED 亮起？

*3 查看本页上的“循环检测”。
*4 省电功能可自动识别端口链接状态及 LAN 电缆长度，并相应地调整运行功率。

产品规格

循环检测

封包包含下列顯示的項目。如果缺少任何項目，請與您向其購買 BS-G2116U 的經銷商聯絡。
BS-G2116U 的外觀可能與插圖有所不同。

交流電連接器
連接所提供的電源線 (適用於 
100-240 伏特交流電)。

LED 指示燈
請參閱下列說明。

■安裝在 19 吋機架上
使用所提供的裝載托架，如下圖所示般安裝。

裝載螺絲釘 (右邊及左邊：每邊 4 根)

19 吋機架螺絲釘 (未附) (右邊及左
邊：2 個位置)

電源纜線固定帶

1000BASE-T/100BASE-TX/10BASE-T 連接埠
這些是用於連接 1000BASE-T/100BASE-TX/10BASE-T 裝置的連接埠。以串聯組態
連接兩個集線器時，也會使用這些連接埠。會自動辨識傳輸速度。

① 連結/使用中 LED
 這些 LED 指出連接埠的連結狀態及活動。

 亮起 (綠色)：已連結
 閃爍 (綠色)：正在傳送或接收資料

② 1000/100/10M LED
 這些 LED 指出傳輸速度。

 亮起 (綠色)：以 1000M 操作
亮起 (橙色)：以 100M 操作

 熄滅：以 10M 操作

LED 指示燈

①
②
③
④

③ 迴圈 LED
 封鎖迴圈期間此 LED 會閃爍。

④ 電源 LED
 此 LED 顯示電源開啟/關閉狀態。

 亮起 (綠色)：已開啟電源。

封包內容

●交換集線器 (主機)････････1

●電源線  ･･･････････････････････1
●橡膠腳墊 ･････････････････････4
●序號標籤 (1 組 2 張) ････････････ 1 組
●裝載固定裝置螺絲釘 ･･･････････8

●裝載回定裝置 ････････････････2
●硬體手冊 (本手冊)･････････････1
●電源纜線固定帶 ･･･････････････1

■安裝注意事項
 •  請勿在不穩定的位置 (例如不穩定的支架或傾斜的表面) 進行安裝。
 •  請勿在本產品上放置其他可產生熱量的裝置或物體。
 •  請整潔地排列纜線，以避免纏住您的腳或其他的物體。
 •  請勿用另一個裝置、牆或其他物體堵住 BS-G2116U 的通風口。
 •  請務必使用 BS-G2116U 隨附的電源線。其他產品的電源線將有不同的規格，因此使用它們可

能導致 BS-G2116U 故障或引起火災。

■裝載到牆上
使用所提供的裝載托架或底部的裝載孔，將 BS-G2116U 裝載到牆上。使用裝載托架時，請使用

下圖顯示的裝載螺絲釘，然後鎖緊裝載固定裝置及 BS-G2116U。
若要將裝置直接裝載到牆上，首先將螺絲釘裝到牆上，然後將 BS-G2116U 底部的孔滑到螺
絲釘上方。
在裝載到牆上之前，請先檢查牆面是否有足夠力量，然後牢牢固定，以便主機、電源線及 
LAN 纜線不會由於自身重量而掉落。

安裝

裝載螺絲釘 (右邊及
左邊：每邊 2 根)

螺絲釘 (未附) (右邊及
左邊：每邊 2 根)

螺絲釘 (未附)

3

 2

φ
6

ACIN

■功能規格

■基本規格

BS-G2116U 包括一個功能， 可以封鎖導致網路干擾的網路迴圈。

■何謂迴圈？
迴圈是一種資料持續在網路中循環的組態， 例如當 LAN 纜線的兩端連接至相同的集線器， 或
以迴圈 (循環) 組態連接集線器時。 如果資料持續循環， 則網路通訊可能減弱， 最後可能失敗。

■迴圈封鎖作業
關閉：不封鎖迴圈。
開啟：如果偵測到迴圈， 會封鎖連接埠， 直到迴圈中斷為止。 另外， BS-G2116U 正面的迴圈封

鎖 LED 以及已封鎖連接埠的 LED 會閃爍， 而且會發出嗡嗡聲。
若要停止嗡嗡聲， 請將迴圈封鎖開關設為關閉。

■ 開啟/關閉迴圈封鎖功能
1.    BS-G2116U 正面的迴圈封鎖開關可以開啟或關閉。

2.    從插座中拔下電源線， 然後再重新插入。
        直到中斷電源並重新接上電源後， 開關的設定才會生效。

■ 偵測到迴圈時
重新連接， 以便不會在迴圈中連接纜線。
迴圈封鎖 LED 將持續閃爍， 直到迴圈中斷， 而且電源關閉再開啟。

警告

• 當迴圈封鎖功能設為開啟時， 會定期 (大約每隔 2 秒) 從 BS-G2116U 傳送迴圈偵測封包。 
如果不想要向您傳送迴圈偵測封包， 請在使用時將迴圈封鎖功能設為關閉。

• 迴圈封鎖功能並不會阻止每一個可能類型之迴圈的干擾。

傳輸速度                                      10 Mbps (10BASE-T)、 100 Mbps (100BASE-TX)、 1000Mbps (1000BASE-T)
切換資料傳輸方法                     儲存和轉發

Jumbo Frame                               16,000 個位元組
                                                         速度上限最高可到 9,216 個位元組
                                                         ( 含標頭 14 個位元組 + FCS 4 個位元組 )
傳輸路由編碼系統                   曼徹斯特編碼 (10BASE-T)、 4B5B/MLT-3 (100BASE-TX)、 
                                                         4D-PAM5 (1000BASE-T)
存取方法                                      CSMA/CD
資料傳輸速度 ( 傳送量 )         14,881 封包 / 秒 (10BASE-T)、 148,810 封包 / 秒 (100BASE-TX)、
                                                          1,488,095 封包 / 秒 (1000BASE-T)
位址表                                           8,192 ( 自行執行 )
緩衝區大小                                  256 KB
老化時間                                      大約 300 秒
流量控制                                       IEEE802.3x ( 全雙工作業的流量控制 )，
                                                         背部壓力 ( 適用於半雙工作業 )
傳輸距離                                       最長 100 公尺

迴圈封鎖功能 (*3)                     已附

省電功能 (*4)                               已附 ( 連結狀態、 纜線長度 )

標準規範                               IEEE802.3 (10BASE-T)、 IEEE802.3u (100BASE-TX)、 IEEE802.3ab (1000BASE-T)
連接埠數目          16
相容纜線           10BASE-T：第 3 類或更高類別的 2 對或 4 對 UTP 纜線
(*1) (*2)          100BASE-TX: 第 5 類或更高類別的 4 對 UTP 纜線
          1000BASE-T：已加強的第 5 類或更高類別的 UTP 纜線

連接器類型           RJ-45， 8 孔
電源供應器          100-240 伏特交流電， 50-60 赫茲， 0.75 安培

功率消耗                               9.0 瓦特 ( 上限 )
尺寸           215 公厘 ×130 公厘 ×43 公厘

重量 ( 主機 )          1.1 公斤 ( 僅主機 )
作業環境                            溫度： 0-45° C， 濕度： 10-85% ( 無冷凝 )
獲得的標準           VCCI ClassA、 FCC ClassA、 UL、 cUL、 IC ClassA、 CCC、 KC ClassA、CE 

          ClassA、 C-tick ClassA、 PSB

如需最新產品資訊及相容機型，請參閱我們的產品型錄或網站 (www.bu�alotech.com)。

*1 因為 BS-G2116U 會自動辨識纜線類型 (直接或交叉纜線)，所以可以使用任一纜線，而不會
有任何問題。

*2 使用自行製造的纜線可能導致網路無法正常運作。請使用商用纜線。

■如果您無法連接至網路
請檢查以下各點。
・ 電源線是否已連接至本產品？另外，電源線是否已插入插座內？
・ 是否已正確地連接 UTP 纜線？是否有任何纜線中斷連線或損壞？
・ 是否有任何連結/使用中 LED 亮起？

*3 請參閱本表上的「迴圈偵測」。
*4 省電功能會自動辨識連接埠連結狀態以及 LAN 纜線長度，並相應地調整操作電源。

產品規格

迴圈偵測

이 패키지에는 아래 품목이 들어 있습니다. 누락된 품목이 있을 경우 BS-G2116U 구매처에 
문의하십시오.
BS-G2116U의 모양은 그림과 다를 수 있습니다.

AC 커넥터
기본 제공된 전원 코드(100 ~ 240V 
AC용)를 연결합니다.

LED 표시등
아래 설명을 
참조하십시오.

■19인치 랙에 설치
기본 제공된 장착 브라켓을 사용하여 아래 그림과 같이 설치합니다.

장착 나사(왼쪽 및 오른쪽: 각각 4개)

19인치 랙 나사(별매) (왼쪽 및 
오른쪽: 2곳)

전원 케이블 고정 밴드

1000BASE-T/100BASE-TX/10BASE-T 포트
1000BASE-T/100BASE-TX/10BASE-T 장치를 연결하는 포트입니다. 두 허브를 종속 
구성으로 연결한 경우에도 사용합니다. 전송 속도는 자동으로 인식됩니다.

① 연결/활성 LED
 포트의 연결 상태와 작동을 나타냅니다.
 켜짐(초록색으로): 연결됨
 깜박임(초록색으로): 데이터 전송 또는 

수신 중
② 1000/100/10M LED
 전송 속도를 나타냅니다.
 켜짐(초록색으로): 1000M로 작동 중

주황색으로 켜짐: 100M로 작동 중

LED 표시등

①
②
③
④

 꺼짐: 10M로 작동 중
③ 루프 LED
 루프 블로킹 깜박입니다(중 

빨간색으로).
④ 전원 LED
 전원의 켜짐/꺼짐 상태를 

표시합니다.
 켜짐(초록색으로): 전원이 켜져 

있습니다.

패키지 구성물

●스위칭 허브(주 장치)････････1

●전원 코드  ･･････････････････1
●고무발 ･････････････････････4
●일련번호 스티커(2개 1세트) ･･･1세트
●장착 부속품 나사 ････････････8

●장착 부속품 ･････････････････2
●하드웨어 설명서(이 설명서)･･･1
●전원 케이블 고정 밴드 ････････1

■설치 참고 사항
 •  흔들리는 스탠드나 기울어진 표면과 같이 불안정한 위치에 설치하지 마십시오.
 •  이 제품 위에 열이 발생하는 다른 장치 또는 물체를 올려 놓지 마십시오.
 •  케이블에 발 또는 물체가 걸리지 않도록 깔끔하게 정돈하십시오.
 •  다른 장치나 물체 또는 벽이 BS-G2116U의 통풍구를 가로 막지 않도록 하십시오.
 •  BS-G2116U에는 항상 기본 제공된 전원 코드를 사용하십시오. 규격이 다른 타 제품의 코드를 

사용할 경우 BS-G2116U의 손상 또는 화재가 발생할 수 있습니다.

■벽에 장착
BS-G2116U는 기본 제공된 장착 브라켓 또는 바닥의 장착 구멍을 사용하여 벽에 장착합니다. 

장착 브라켓을 사용할 경우 아래 그림과 같이 장착 나사를 사용하여 장착 부속품과 
BS-G2116U를 고정하십시오.
제품을 벽에 직접 장착하려면 먼저 나사를 벽에 고정한 다음 BS-G2116U 바닥에 있는 구멍을 
나사에 끼웁니다.
벽에 장착하기 전에 벽면이 충분히 튼튼한지 확인하고 주 장치, 전원 코드 및 LAN 케이블이 
무게로 인해 떨어지지 않도록 단단히 고정하십시오.

설치

장착 나사(왼쪽 및 
오른쪽: 각각 2개)

나사(별매) (왼쪽 및 
오른쪽: 각각 2개)

나사(별매)

3
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■기능 사양

■기본 사양

BS-G2116U에는 네트워크에 간섭을 일으킬 수 있는 네트워크 루프를 블로킹하는 기능이 
탑재되어 있습니다.

■루프란?
루프는 LAN 케이블의 양끝이 같은 허브에 연결되었거나 허브가 루프형(원형) 구성에 연결된 
경우와 같이 데이터가 네트워크에서 계속 순환하는 경우입니다. 데이터가 계속 순환할 경우 
네트워크 통신이 손상되어 결과적으로 장애가 발생할 수 있습니다.

■루프 블로킹 작동
꺼짐： 루프를 블로킹하지 않습니다.
켜짐： 루프가 감지될 경우 루프가 끊어질 때까지 포트를 블로킹합니다. 또한 BS-G2116U 

전면의 루프 블로킹 LED와 블록된 포트의 LED가 깜박이고 버저가 울립니다.
버저를 중지하려면 루프 블로킹 스위치를 꺼짐로 설정하십시오.

■ 루프 블로킹 기능 켜기/끄기
1.    BS-G2116U의 루프 블로킹 스위치를 켜거나 끌 수 있습니다.

2.    콘센트에서 전원 코드를 뽑은 다음 다시 꽂으십시오.
        스위치 설정은 전원을 분리했다 다시 연결한 후에 적용됩니다.

■ 루프가 감지되는 경우
케이블이 루프로 연결되지 않도록 다시 연결하십시오.
루프가 끊어지고 전원을 껐다가 다시 켜지 않으면 루프 블로킹 LED가 계속 깜박입니다.

주의

• 루프 블로킹 기능을 켜짐으로 설정한 경우 BS-G2116U에서 루프 감지 패킷을 약 2초 
간격으로 전송합니다. 루프 감지 패킷을 전송하지 않으려면 루프 블로킹 기능을 꺼짐로 
설정하십시오.

• 루프 블로킹 기능은 발생 가능한 일부 유형의 루프로 인한 간섭을 방지하지 못할 수 
있습니다.

전송 속도                                                 10Mbps(10BASE-T), 100Mbps(100BASE-TX), 1000Mbps(1000BASE-T)
스위칭 데이터 전송 방법                   Store & Forward
Jumbo Frame                                          16,000바이트, 
                                                                     최대 속도 9,216바이트,
                                                                     (Header 14바이트 + FCS 4바이트 포함)
전송 경로 코딩 시스템                      맨체스터 코딩(10BASE-T), 4B5B/MLT-3(100BASE-TX),
                                                                     4D-PAM5(1000BASE-T)
액세스 방법                                            CSMA/CD
데이터 전송 속도(처리량)                 14,881패킷/초(10BASE-T), 148,810패킷/초(100BASE-TX), 
                                                                     1,488,095패킷/초(1000BASE-T)
주소 테이블                                            8,192(셀프 러닝)
버퍼 크기                                                 256KB
에이징 시간                                            약 300초

흐름 제어                                                 IEEE802.3x(전이중 작동을 위한 흐름 제어),
                                                                      백 프레셔(반이중 작동용)
전송 거리                                                 최대 100m
루프 블로킹 기능(*3)                          탑재

절전 기능(*4)                                          탑재(연결 상태, 케이블 길이)

호환 표준                              IEEE802.3(10BASE-T), IEEE802.3u(100BASE-TX), IEEE802.3ab(1000BASE-T)
포트 수          16
호환 케이블          10BASE-T: 카테고리 3 이상의 2페어 또는 4페어 UTP 케이블,
(*1) (*2)          100BASE-TX: 카테고리 5 이상의 4페어 UTP 케이블;
          1000BASE-T: 고급 카테고리 5 이상의 UTP 케이블

커넥터 종류          RJ-45, 8폴

전원 공급          100 ~ 240V AC, 50-60Hz, 0.75A
소비 전력                              최대 9.0W
크기          215mm x 130mm x 43mm
무게(주 장치)          1.1kg(주 장치만)
작동 환경                              온도: 0 ~ 45℃, 습도: 10 ~ 85%(비응축)
획득 표준           VCCI ClassA, FCC ClassA, UL, cUL, IC ClassA, CCC, KC ClassA, CE ClassA, 

          C-tick ClassA, PSB

최신 제품 정보 및 호환 모델을 확인하려면 제품 카탈로그 또는 웹사이트(www.bu�alotech.com)를 
참조하십시오.

*1 BS-G2116U는 케이블 유형(스트레이트 또는 크로스 케이블)을 자동으로 인식하므로 각 
케이블을 문제 없이 사용할 수 있습니다.

*2 직접 제작한 케이블을 사용할 경우 네트워크가 정상 작동하지 않을 수 있습니다. 시판되는 
케이블을 사용하십시오.

■네트워크에 연결할 수 없는 경우
다음 항목을 확인하십시오.
・ 전원 코드가 이 제품에 연결되어 있습니까? 전원 코드가 콘센트에도 연결되어 있습니까?
・ UTP 케이블이 올바로 연결되어 있습니까? 분리되거나 끊어진 케이블은 없습니까?
・ 켜진 연결/활성 LED가 있습니까?

*3 이 설명서의 "루프 감지"를 참조하십시오.
*4 절전 기능은 포트 연결 상태와 LAN 케이블 길이를 자동으로 인식하고 그에 따라 작동 전원을 

조정합니다.

제품 사양

루프 감지

 EN

The package contains the items shown below.  If any items are missing, please contact the dealer 
where you purchased the BS-G2116U.
The appearance of the BS-G2116U may vary from the illustration.

AC connector
Connect the supplied power cord 
(for 100-240V AC).

LED indicators
See the description below.

■Installing on 19-inch Rack
Install as shown in the figure below by using the supplied mounting brackets.

Mounting screws (right and left: 4 each)

19-inch rack screws (not included) 
(right and left: 2 locations)

Power cable retaining band

1000BASE-T/100BASE-TX/10BASE-T ports
These are ports for connecting 1000BASE-T/1000BASE-TX/10BASE-T devices. These 
ports are also used when two hubs are connected in a cascade configuration. The 
transmission speed is recognized automatically.

① LINK/ACTIVE LEDs
 These indicate link status and activity for the ports.
 Lit (green): Linked
 Flashing (green): Sending or receiving data
② 1000/100/10M LEDs
 These indicate the transmission speed.
 Lit (green): Operating at 1000M

Lit (orange): Operating at 100M
 Off: Operating at 10M

LED Indicators

①
②
③
④

③ LOOP LED
 This flashes (red) during loop 

blocking.
④ POWER LED
 This displays the power ON/OFF 

status.
 Lit (green): Power is turned on.

Package Contents

●Switching hub (main unit)････････1

●Power cord  ････････････････････1
●Rubber footpads ･･･････････････4
●Serial number stickers (1 set of 2) ･･･1 set
●Mounting �xture screws ･････････8

●Mounting �xtures ･･････････････2
●Hardware Manual (this manual)･･･1
●Power cable retaining band ･･････1

■Installation Notes
 •  Do not install on an unstable location such as a wobbly stand or slanted surface.
 •  Do not place other devices or objects that generate heat on top of this product.
 •  Arrange the cables neatly to avoid entangling your feet or objects in them.
 •  Do not block the ventilation holes of the BS-G2116U with another device, walls, or other objects.
 •  Be sure to always use the power cord supplied with the BS-G2116U. Cords for other products will 

have different specifications, and their use could cause a breakdown of the BS-G2116U or a fire.

■Mounting to a Wall
The BS-G2116U is mounted to a wall using the supplied mounting brackets or the mounting holes 

on the bottom. When using the mounting brackets, use the mounting screws as shown in the 
figure below, and secure the mounting fixture and the BS-G2116U.
To mount the unit directly to the wall, attach the screws to the wall first and then slide the holes 
on the bottom of the BS-G2116U over the screws.
Before mounting to a wall, check that the wall surface has sufficient strength, and secure firmly 
so that the main unit, power cord, and LAN cables do not fall due to their weight.

Installation

Mounting screws 
(right and left: 2 each)

Screws (not included) 
(right and left: 2 each)

Screws (not included)

3
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■Function Specifications

■Basic Specifications

The BS-G2116U includes a function for blocking a network loop which can cause interference in 
the network.

■What is a loop?
A loop is a configuration where the data continues to cycle around the network, such as when 
both ends of a LAN cable are connected to the same hub, or hubs are connected in a looped 
(circular) configuration. If the data continues to cycle around, network communication can be 
impaired and may eventually fail.

■Loop blocking operation
OFF：Loops are not blocked.
ON  ：If a loop is detected, the port is blocked until the loop is broken. Also, the Loop Block LED 

and the LED for the blocked port on the front of the BS-G2116U flash, and a buzzer sounds.
To stop the buzzer, set the loop blocking switch to OFF.

■ Switching the loop blocking function ON/OFF
1.    The loop blocking switch on the front of the BS-G2116U can be switched ON or OFF.

2.    Unplug the power cord from the outlet and then plug it in again.
        The setting of the switch doesn't take effect until power is disconnected and reconnected.

■ When a loop is detected
Reconnect so that the cables are not connected in a loop.
The loop blocking LED will continue to flash until the loop is broken and the power is turned 
OFF and then ON again.

CAUTION

• When the loop blocking function is set to ON, loop detection packets are sent regularly  
(approx. 2-second intervals) from the BS-G2116U. If you do not want loop detection 
packets to be sent, use with the loop blocking function set to OFF.

• The loop blocking function does not prevent interference  from every possible type of loop.

Transmission Speed  10Mbps (10BASE-T), 100Mbps (100BASE-TX), 1000Mbps (1000BASE-T)
Switching Data Transmission Method  Store & Forward
Jumbo Frame  16,000Bytes
  Max speed is up to 9,216 Bytes
  (Header 14 Bytes + FCS 4 By0tes inclusive)
Transfer Route Coding System  Manchester-coding (10BASE-T), 4B5B/MLT-3 (100BASE-TX),
  4D-PAM5 (1000BASE-T)
Access Method  CSMA/CD
Data Transfer Speed (Throughput)  14,881 packets/sec (10BASE-T), 148,810 packets/sec (100BASE-TX),
  1,488,095 packets/sec (1000BASE-T)
Address Table  8,192 (self-running)
Bu�er Size  256 KB
Aging Time  Approx. 300 sec
Flow Control  IEEE802.3x  (Flow control  for full duplex operation),
  Back pressure (for half duplex operation)
Transmission Distance   up to 100 m
Loop Blocking Function (*3）  Included
Power Save Function (*4）  Included (link status, cable length)

Compliant Standards         IEEE802.3 (10BASE-T), IEEE802.3u (100BASE-TX), IEEE802.3ab (1000BASE-T)
Number of Ports          16
Compatible Cables          10BASE-T: Category 3 or higher 2-pair or 4-pair UTP cables
（*1）（*2）          100BASE-TX: Category 5 or higher 4-pair UTP cables

          1000BASE-T: Enhanced category 5 or higher UTP cables
Connector Type           RJ-45, 8-pole
Power Supply          100-240 V AC, 50-60 Hz , 0.75 A
Power Consumption          9.0 W (max.)
Dimensions           215 mm×130 mm×43 mm
Weight (main unit)          1.1 Kg （main unit only）
Operating Environment    Temperature: 0-45° C, Humidity: 10-85% (No condensation) 
Acquired Standards           VCCI ClassA, FCC ClassA, UL, cUL, IC ClassA, CCC, KC ClassA, CE ClassA, 
           C-tick ClassA, PSB

For the latest product information and compatible models, refer to our product catalog or website 
(www.bu�alotech.com).

*1 Because the BS-G2116U automatically recognizes the cable type (straight or cross cable), either 
cable can be used without any problems.

*2 The use of self-manufactured cables can cause the network to fail to operate properly. Please 
use cables that are available commercially.

■If you are unable to connect to a network
Check the following points.
・ Is the power cord connected to this product? Also, is the power cord plugged into the outlet?
・ Are the UTP cables connected correctly? Are any cables disconnected or broken?
・ Are any Link/Active LEDs lit?

*3 See “Loop Detection” on this sheet.
*4 The power save function automatically recognizes the port link status and LAN cable length and 

adjusts the operating power accordingly.

Product Specifications

Loop Detection

OFF ON OFF ON

LOOP LOOP

（PWR OFF  ON）（PWR OFF  ON）
OFF ON OFF ON

LOOP LOOP

（PWR OFF  ON）（PWR OFF  ON）

OFF ON OFF ON

LOOP LOOP

（PWR OFF  ON）（PWR OFF  ON）

OFF ON OFF ON

LOOP LOOP

（PWR OFF  ON）（PWR OFF  ON）

TM

BS-G2116U  Hardware Manual
10/100/1000M Internal Power Metal Case 16port Switching Hub
以太网交換机/乙太網交換機



ภาษาไทย

ภายในบรรจุภัณฑ์จะบรรจุอุปกรณ์ต่างๆ ตามที่แสดงไว้ด้านล่าง หากไม่พบอุปกรณ์ชิ้นใด 
กรุณาติดต่อตัวแทนจำหน่ายที่คุณซื้อ BS-G2116U
ลักษณะของเครื่อง BS-G2116U อาจแตกต่างจากภาพประกอบ

ขั้วต่อ AC
ใช้ต่อกับสายไฟที่ให้ไว้ (สำหรับ 
100-240V AC)

ไฟแสดงสถานะ LED
ดูคำอธิบายด้านล่าง

■การติดตั้งบนชั้นวางขนาด 19 นิ้ว
ติดตั้งดังที่แสดงในภาพด้านล่างโดยใช้ขายึดที่ให้มาพร้อมกับอุปกรณ์

สกรูตัวยึด (ซ้ายและขวา: ด้านละ 4 ตัว)

สกรูสำหรับชั้นวางขนาด 19 นิ้ว 
(ไม่ได้รวมมาด้วย) (ซ้ายและขวา: 2 
ตำแหน่ง)

แถบยึดสายไฟ

พอร์ต 1000BASE-T/100BASE-TX/10BASE-T
เป็นพอร์ตสำหรับต่อกับอุปกรณ์ 1000BASE-T/100BASE-TX/10BASE-T 
และใช้เมื่อต่อกับฮับสองตัวในการกำหนดค่าแบบต่อขยาย (cascade) 
ความเร็วในการถ่ายโอนข้อมูลจะถูกจดจำโดยอัตโนมัติ

① LINK/ACTIVE LED
 แสดงสถานะการเชื่อมต่อและการทำงานของพอร์ต
 ติด (สีเขียว): เชื่อมต่อแล้ว
 กะพริบ (สีเขียว): กำลังรับหรือส่งข้อมูล
② 1000/100/10M LED
 แสดงความเร็วในการถ่ายโอนข้อมูล
 ติด (สีเขียว): ความเร็วอยู่ที่ 1000M

ติด (สีส้ม): ความเร็วอยู่ที่ 100M
 ดับ: ความเร็วอยู่ที่ 10M

ไฟแสดงสถานะ LED

①
②
③
④

③ LOOP LED
 ไฟกะพริบ (สีแดง) 

ระหว่างการบล็อกลูป
④ POWER LED
 แสดงสถานะเปิด/ปิด
 ติด (สีเขียว): เครื่องเปิดอยู่

อุปกรณ์ที่จัดมาพร้อมกับบรรจุภัณฑ์

●สวิตชิ่งฮับ (อุปกรณ์หลัก)････････1

●สายไฟ  ･･････････････････････1
●แป้นยาง ･････････････････････4
●สต๊ิกเกอร์หมายเลขผลิตภัณฑ์ 
(1 ชุดมี 2 ชิ้น) ･･････････････････1 ชุด

●สกรูสำหรับตัวยึด ･････････････8
●ตัวยึด･･･････････････････････2
●คู่มือฮาร์ดแวร์ (คู่มือฉบับนี้)････ 1
●แถบยึดสายไฟ ･･･････････････1

■หมายเหตุเกี่ยวกับการติดต้ัง
・อย่าติดตั้งอุปกรณ์บนตำแหน่งที่ไม่มั่นคง เช่น บนขาตั้งที่โยกไปมาได้ หรือบนพื้นผิวที่ลาดเอียง
・อย่าวางอุปกรณ์ หรือวัตถุอื่นใดก็ตามที่จะก่อให้เกิดความร้อนไว้ด้านบนของอุปกรณ์นี้
・จัดสายต่างๆ ให้เป็นระเบียบเพื่อหลีกเลี่ยงการสะดุด หรือมีสิ่งของเข้าไปพันกับสายไฟ
・อย่าให้มีอุปกรณ์อื่นใด ผนัง หรือวัตถุต่างๆ มาขวางบริเวณช่องระบายอากาศของ BS-G2116U
・กรุณาตรวจสอบให้แน่ใจว่าได้ใช้สายไฟที่ให้ไว้กับ BS-G2116U สายจากอุปกรณ์อื่นๆ 

จะมีรายละเอียดทางเทคนิคที่แตกต่างกัน และหากนำมาใช้อาจก่อให้เกิดความเสียหายขึ้นกับ 
BS-G2116U หรืออาจเป็นสาเหตุให้เกิดเพลิงไหม้ได้

■การยึดติดกับผนัง
BS-G2116U สามารถยึดติดกับผนังโดยใช้ขายึดที่ให้มากับผลิตภัณฑ์ หรือรูยึดอุปกรณ์ที่ด้านล่าง 

เมื่อใช้ขายึด ให้ใช้สกรูยึดดังแสดงในภาพด้านล่าง แล้วยึดตัวยึดกับ BS-G2116U ให้แน่น
หากต้องการยึดตัวเครื่องไว้กับผนังโดยตรง ให้ใส่สกรูที่ผนังก่อน แล้วเลื่อนรูยึดที่ด้านล่างของ 
BS-G2116U มาครอบบนตัวสกรู
ก่อนการยึดกับผนัง ให้ตรวจสอบว่าพื้นผิวของผนังมีความแข็งแรงพอ 
และยึดให้แน่นหนาเพื่อไม่ให้อุปกรณ์หลัก สายไฟ และสาย LAN ร่วงหล่นเพราะความหนัก

การติดตั้ง

สกรูตัวยึด 
(ซ้ายและขวา: ด้านละ 2 ตัว)

สกรู (ไม่ได้รวมมาด้วย) 
(ซ้ายและขวา: ด้านละ 2 ตัว)

สกรู (ไม่ได้รวมมาด้วย)
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■รายละเอียดการทำงานทางเทคนิค

■รายละเอียดพื้นฐานทางเทคนิค

BS-G2116U มีฟังก์ชันสำหรับบล็อกการวนลูปในเครือข่ายซึ่งอาจรบกวนการทำงานในเครือข่าย
■ลูปคืออะไร
ลูปเป็นการกำหนดค่าที่ทำให้ข้อมูลถูกส่งวนอยู่ในเครือข่าย เช่น เมื่อปลายสาย LAN 
ทั้งสองด้านถูกต่อเข้ากับฮับเดียวกัน หรือเมื่อฮับถูกเชื่อมต่อด้วยการกำหนดค่าแบบลูป (เป็นวงกลม) 
ถ้าข้อมูลถูกส่งวนไปเรื่อยๆ การติดต่อบนเครือข่ายจะเกิดความบกพร่องและอาจล้มเหลวในที่สุด

■การทำงานของการบล็อกลูป
ปิด : ไม่มีการบล็อกลูป
เปิด: ถ้าตรวจพบการวนลูป พอร์ตถูกบล็อกจนว่าการวนลูปจะสิ้นสุด นอกจากนี้ ไฟ LED 

แสดงสถานะการบล็อกลูปและไฟ LED สำหรับพอร์ตที่ถูกบล็อกที่ด้านหน้าของ BS-G2116U 
จะกะพริบและมีเสียงเตือน
เมื่อต้องการหยุดเสียงเตือน ให้ตั้งสวิตช์การบล็อกลูปไปที่ ปิด

■ การเปิด/ปิดฟังก์ชันการบล็อกลูป
1.    สวิตช์การบล็อกลูปที่ด้านหน้าของ BS-G2116U สามารถตั้งเปิดหรือปิดได้

2.    ถอดสายไฟจากเต้ารับแล้วเสียบกลับเข้าไปอีกครั้ง
        การตั้งค่าของสวิตช์จะไม่มีผลจนกว่าจะมีการตัดไฟ แล้วต่อใหม่

■ เมื่อตรวจพบการวนลูป
ให้ต่อสายใหม่เพื่อไม่ให้สายต่ออยู่ในลักษณะวนลูป
ไฟ LED แสดงสถานะการบล็อกลูปจะกะพริบจนกว่าลูปจะถูกตัด และมีการปิดแล้วเปิดเครื่องอีกครั้ง

ความเร็วในการถ่ายโอนข้อมูล  10 Mbps (10BASE-T), 100 Mbps (100BASE-TX), 1000Mbps (1000BASE-T)
วิธีการถ่ายโอนข้อมูลแบบสวิตชิ่ง  Store & Forward
Jumbo Frame  16,000 ไบต์
  ความเร็วสูงสุดได้ถึง 9,216 ไบต์
  (รวมส่วนหัว 14 ไบต์ + FCS 4 ไบต์ )
ระบบเข้ารหัสเส้นทางการถ่ายโอน  Manchester-coding (10BASE-T), 4B5B/MLT-3 (100BASE-TX), 

4D-PAM5 (1000BASE-T)
วิธีเข้าถึง  CSMA/CD
ความเร็วในการถ่ายโอนข้อมูล (Throughput)  14,881 แพ็คเก็ต/วินาที (10BASE-T), 148,810 แพ็คเก็ต/วินาที  

 (100BASE-TX),
  1,488,095 แพ็คเก็ต/วินาที (1000BASE-T)
ตารางที่อยู่  8,192 (ทำงานเอง)
ขนาดบัฟเฟอร์  256 KB
ระยะเวลาการเก็บ  ประมาณ 300 วินาที
การควบคุมการไหลของข้อมูล  IEEE802.3x 

(การควบคุมการไหลของข้อมูลสำหรับการทำงานแบบฟุลดูเพล็กซ์)
  และ Back pressure (สำหรับการทำงานแบบฮาล์ฟดูเพล็กซ์)
ระยะทางการส่งข้อมูล  สูงสุด 100 ม.
ฟังก์ชันบล็อกลูป (*3)  มี
ฟังก์ชันการประหยัดพลังงาน (*4)  มี (สถานะการเชื่อมต่อ ความยาวสาย)

มาตรฐานตามข้อกำหนด    IEEE802.3 (10BASE-T), IEEE802.3u (100BASE-TX), IEEE802.3ab (1000BASE-T)
จำนวนพอร์ต          16
สายที่ใช้ได้           10BASE-T: สาย UTP แบบ 2 หรือ 4 คู่ CAT3 หรือสูงกว่า
(*1) (*2)          100BASE-TX: สาย UTP แบบ 4 คู่ CAT 5 หรือสูงกว่า
          1000BASE-T: สาย UTP แบบ CAT5e หรือสูงกว่า
ประเภทขั้วต่อ           RJ-45, 8 ขา
แหล่งจ่ายไฟ          100-240 V AC, 50-60 Hz, 0.75 A
อัตราการใช้พลังงาน            9.0 W (สูงสุด)
ขนาด           215 mm×130 mm×43 mm
น้ำหนัก (อุปกรณ์หลัก)       1.1 kg (อุปกรณ์หลักเท่านั้น)
สภาพแวดล้อมในการทำงาน   อุณหภูมิ: 0-45° C, ความชื้น: 10-85% (ไม่มีหยดน้ำ)
มาตรฐานที่ได้รับ           VCCI ClassA, FCC ClassA, UL, cUL, IC ClassA, CCC, KC ClassA, 

       CE ClassA, C-tick ClassA, PSB

สำหรับข้อมูลล่าสุดเกี่ยวกับผลิตภัณฑ์และรุ่นที่ใช้ด้วยกันได้  ให้ดูแค็ตตาล็อกผลิตภัณฑ์ของเรา  
หรือที่เว็บไซต์ (www.buffalotech.com)

*1 เนื่องจาก BS-G2116U สามารถจำชนิดของสายได้โดยอัตโนมัติ (แบบสายตรงหรือสายไขว้) 
สายทั้งสองแบบสามารถใช้ได้โดยไม่มีปัญหาใดๆ

*2 การใช้สายที่ทำเองอาจทำให้เครือข่ายทำงานไม่ถูกต้อง กรุณาใช้สายที่มีจำหน่ายโดยทั่วไป

■หากคุณไม่สามารถเชื่อมต่อกับเครือข่ายได้
ให้ตรวจสอบจุดต่างๆ ต่อไปนี้
・ มีสายไฟต่ออยู่กับผลิตภัณฑ์นี้หรือไม่ สายไฟเสียบอยู่กับเต้ารับหรือไม่
・ ต่อสาย UTP ไว้ถูกต้องหรือไม่ มีสายอื่นๆ ถูกถอดออกหรือเสียหายหรือไม่
・ มีไฟ LED ที่ Link/Active ติดอยู่หรือไม่

*3 อ่าน “การตรวจสอบการวนลูป” ในเอกสารนี้
*4 ฟังก์ชันการประหยัดพลังงานจะจดจำสถานะการเชื่อมต่อพอร์ตและความยาวของสาย LAN โดยอัตโนมัติ 

แล้วทำการปรับค่าพลังงานที่ใช้ในการทำงานตามความเหมาะสม

รายละเอียดทางเทคนิคของผลิตภัณฑ์

การตรวจสอบการวนลูป

تحتوي علبة الجهاز على العناصر الموضحة أدناه. في حالة فقدان أية عناصر، يرجى الاتصال بالوكيل الذي اشتريت منه الجهاز 
.BS-G2116U

يختلف شكل الجهاز BS-G2116U عنه في الرسم التوضيحي.

موصل التيار المتردد
قم بتوصيل سلك الطاقة المزود (للتيار المتردد 

بجهد 240-100 فولط).

LED مؤشرات البيان
انظر الوصف الوارد أدناه.

■التثبيت على حامل 19 بوصة
قم بالتثبيت كما هو موضح في الشكل الوارد أدناه عن طريق استخدام مشابك التركيب المزودة.

مسامير التركيب (يمين ويسار: أربعة في كل جانب)

مسامير حامل ۱۹ بوصة (غير مزودة في علبة 
الجهاز) (يمين ويسار: موضعان)

طوق احتجاز كبل الطاقة

1000BASE-T/100BASE-TX/10BASE-T منافذ
تستخدم هذه المنافذ لتوصيل أجهزة 1000BASE-T/100BASE-TX/10BASE-T. كما يتم استخدام 

هذه المنافذ عند توصيل اثنين من لوحتي التوزيع في تشكيل تتابعي. يتم التعرف تلقائيًا على سرعة الإرسال.

LED مؤشرات البيان

①
②
③
④

محتويات علبة الجهاز

● موزع التبديل (الوحدة الرئيسية)...............1

التثبيت

مسامير التركيب (يمين 
ويسار: اثنان في كل جانب)

المسامير (غير مزودة في علبة الجهاز) 
(يمين ويسار: اثنان في كل جانب)

المسامير (غير مزودة في علبة الجهاز)
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■مواصفات الوظائف

■المواصفات الأساسية

يشتمل الجهاز BS-G2116U على وظيفة إعاقة الاتصال الحلقي بالشبكة وهو الأمر الذي قد يتسبب في حدوث تشويش بالشبكة.

■ما هو الاتصال الحلقي؟
الاتصال الحلقي هو تهيئة يستمر فيها دوران البيانات حول الشبكة مثلاً عند توصيل كلا طرفي كبل الشبكة LAN بنفس لوحة 

التوزيع أو توصيل لوحات التوزيع بشكل حلقي (دائري). قد تتم إعاقة الاتصال بالشبكة أو يتعرض للفشل في نهاية المطاف في 
حالة استمرار دوران البيانات حول الشبكة.

■تشغيل إعاقة الاتصال الحلقي
إيقاف : عدم إعاقة الاتصال الحلقي.

تشغيل: في حالة اكتشاف اتصال حلقي، تتم إعاقة المنفذ حتى يتم قطع الاتصال الحلقي. أيضًا، يومض LED إعاقة الاتصال 
الحلقي LED المنفذ الذي تمت إعاقته في مقدمة الجهاز BS-G2116U وتنطلق صافرة تحذير.

لإيقاف صافرة التحذير، اضبط مفتاح إعاقة الاتصال الحلقي على إيقاف.

■ التبديل بين تشغيل/إيقاف وظيفة إعاقة الاتصال الحلقي
1. يمكن تحريك مفتاح إعاقة الاتصال الحلقي الموجود في مقدمة الجهاز BS-2116U إلى وضع التشغيل أو الإيقاف.

2.  انزع قابس سلك الطاقة من المنفذ ثم اقبسه مجددًا.
لا يتم تفعيل ضبط المفتاح حتى يتم فصل مصدر الطاقة ثم إعادة توصيله.

■ عند اكتشاف اتصال حلقي
أعد التوصيل بحيث لا يتم توصيل الكبلات في شكل حلقي.

يستمر LED إعاقة الاتصال الحلقي في الوميض حتى يتم قطع الاتصال الحلقي ويتم إيقاف الطاقة ثم تشغيلها مجددًا.

تنبيه

・ عند ضبط وظيفة إعاقة الاتصال الحلقي على وضع التشغيل، يتم إرسال حزم اكتشاف الاتصال الحلقي بشكل 
منتظم (بفترات فاصلة تصل إلى ثانيتين تقريبًا) من الجهاز BS-G2116U. إذا كنت لا تريد إرسال حزم 

اكتشاف الاتصال الحلقي، فاستخدم الجهاز مع ضبط وظيفة إعاقة الاتصال الحلقي على وضع الإيقاف.
・ لا تمنع وظيفة إعاقة الاتصال الحلقي حدوث التشويش من أي نوع محتمل من الاتصال الحلقي.

للتعرف على أحدث معلومات المنتج والطرازات المتوافقة، ارجع إلى كتالوج المنتجات الخاص بنا أو موقع الويب 
.(www.buffalotech.com)

*1    لأن الجهاز BS-G2116U يتعرف بشكل تلقائي على نوع الكبل (كبل مستقيم أم مستعرض)، يمكن استخدام أي كبل منهما 
       دون أي مشاكل.

*2    قد يتسبب استخدام كبلات التصنيع الذاتي في فشل تشغيل الشبكة بالشكل الصحيح. الرجاء استخدام الكبلات المتاحة تجاريًا.

■ في حالة تعذر الاتصال بالشبكة
تحقق من النقاط التالية.

・ هل تم توصيل سلك الطاقة بهذا الجهاز؟ أيضًا، هل تم قبس سلك الطاقة داخل منفذ الطاقة؟
・ هل تم توصيل كبلات UTP بالشكل الصحيح؟ هل هناك أي كبلات مفصولة أو مقطوعة؟

・ هل هناك أي LED ارتباط/نشاط مضيئة؟

*3   انظر "اكتشاف الاتصال الحلقي" الوارد في هذه الورقة.
*4   تتعرف وظيفة توفير الطاقة تلقائيًا على حالة ارتباط المنفذ وطول كبل الشبكة LAN وتقوم بضبط طاقة التشغيل وفقًا لذلك.

مواصفات المنتج

اكتشاف الاتصال الحلقي

③ LED الاتصال الحلقي
يومض (باللون الأحمر) أثناء إعاقة الاتصال الحلقي.

④ LED الطاقة
يعرض حالة تشغيل/إيقاف الطاقة.

إضاءة (باللون الأخضر): الطاقة قيد التشغيل.

① LED الارتباط/النشاط
تشير هذه المؤشرات إلى حالة الارتباط والنشاط في المنافذ.

إضاءة (باللون الأخضر): مرتبط
وميض (باللون الأخضر): جارٍ إرسال أو استقبال البيانات

 1000/100/10M LED ②
تشير هذه المؤشرات إلى سرعة الإرسال.

1000M إضاءة (باللون الأخضر): التشغيل في
100M إضاءة (باللون البرتقالي): التشغيل في

10M إيقاف: التشغيل في

●سلك الطاقة･･････････････････････････････1
●وسائد القدم المطاطية ･･･････････････････････4
●ملصقات الرقم التسلسلي (مجموعة 1 من 2)･･مجموعة 1
●مسامير تجهيزات التركيب ････････････････････8

●تجهيزات التركيب･･･････････････････2
●دليل تشغيل الجهاز (هذا الدليل)･･････････1
1･ ●طوق احتجاز كبل الطاقة･････････････

■ملحوظات التثبيت
・ لا تقم بتثبيت الجهاز في موضع غير ثابت مثل تثبيته فوق حامل متذبذب أو سطح مائل.

・ لا تضع أجهزة أو أشياء أخرى تنبعث منها الحرارة فوق هذا المنتج.
・ قم بترتيب الكبلات بطريقة منظمة لتجنب تعثر قدميك أو أية أشياء فيها.

・ لا تقم بسد فتحات التهوية في الجهاز BS-G2116U بوضع جهاز آخر أو حوائط أو أشياء أخرى.
・ تأكد دائمًا من استخدام سلك الطاقة المزود مع الجهاز BS-G2116U. تتميز الأسلاك الخاصة بمنتجات 

أخرى بمواصفات مختلفة وقد يؤدي استخدامها إلى تعطل جهاز BS-G2116U أو نشوب حريق.
■التركيب في الحائط

تم تركيب الجهاز BS-G2116U في أحد الحوائط باستخدام مشابك التركيب المزودة أو فتحات 
التركيب الموجودة في الجانب السفلي منه. عند استخدام مشابك التركيب، استخدم مسامير التركيب 

.BS-G2116U كما هو موضح في الشكل الوارد أدناه وأحكم تثبيت تجهيزات التركيب والجهاز
لتركيب الوحدة مباشرة في الحائط، قم بتركيب المسامير في الحائط أولاً ثم قم بتحريك الفتحات 

الموجودة في الجانب السفلي من جهاز BS-G2116U حتى تكون فوق المسامير.
قبل التركيب في الحائط، تحقق من أن سطح الحائط يتمتع بالقوة الكافية وأحكم التثبيت بحيث لا 

تسقط الوحدة الرئيسية، وسلك الطاقة، وكبلات الشبكة LAN بسبب وزنها.

IEEE802.3 (10BASE-T), IEEE802.3u (100BASE-TX), IEEE802.3ab (1000BASE-T)            معايير التوافق
عدد المنافذ                   16

الكبلات المتوافقة            10BASE-T: كبلات UTP من الفئة 3 أو أعلى ثنائية أو رباعية الأزواج،
100BASE-TX                  (2*) (1*): كبلات UTP من الفئة 5 أو فئة أعلى رباعية الأزواج؛

                               1000BASE-T: كبلات UTP المحسنة من الفئة 5 أو أعلى
نوع الموصل                RJ-45، ثماني الأقطاب

مصدر الطاقة                تيار مباشر بجهد 240-100 فولط، 60-50 هرتز، 0.75 أمبير
استهلاك الطاقة              9.0 واط (كحد أقصى)

الأبعاد                        215 مم × 130 مم × 43 مم
الوزن (الوحدة الرئيسية)    1.1 كجم (الوحدة الرئيسية فقط)

بيئة التشغيل                  درجة الحرارة: 45-0 مئوية، الرطوبة: %85-10 (انعدام التكاثف)
VCCI ClassA، FCC ClassA، UL، cUL، IC ClassA، CCC، KC ClassA             المعايير المحققة

CE ClassA، C-tick ClassA، PSB                                

100،(
 (1000BASE-T) 1000 ميغا بايت في الثانية

ข้อควรระวัง

・เมื่อมีการเปิดใช้งานฟังก์ชันการบล็อกลูป แพ็คเก็ตตรวจสอบการวนลูปจะถูกส่งจาก 
BS-G2116U อย่างสม่ำเสมอ (ประมาณทุก 2 วินาที) หากคุณไม่ต้องการให้มีการส่ง
แพ็คเก็ตตรวจสอบการวนลูป ให้ตั้งค่าการบล็อกลูปเป็น ปิด

・ฟังก์ชันการบล็อกลูปไม่สามารถป้องกันการรบกวนจากการวนลูปทุกประเภท

  100BASE-TX) ميغا بايت في الثانية       ،(10BASE-T) سرعة الإرسال                      10 ميغا بايت في الثانية

تبديل طريقة إرسال البيانات            تخزين وإعادة توجيه
الإطار الكبير                            16000 بايت؛

                                           تصل السرعة القصوى إلى 9216 بايت
                                           (الرأسية 14 بايت + FCS 4 بايت بشكل شامل)

 ،(100BASE-T) 4B5B/MLT-3 ،(10BASE-TX) نظام تكويد مسار النقل                  تكويد مانشستر
4D-PAM5 (1000BASE-T)                                           

CSMA/CD                         طريقة الوصول
،(100BASE-TX) حزمة/الثانية               ،(10BASE-T) سرعة نقل البيانات (المعالجة)          14881 حزمة/الثانية

(1000BASE-T) 1488095 حزمة/الثانية                                          
جدول التوجيه                           8192 (تشغيل ذاتي)

حجم المخزن المؤقت                  256 كيلو بايت
فترة التقادم                               300 ثانية تقريبًا

التحكم في الدفق                          IEEE802.3x (التحكم في الدفق في التشغيل المزدوج الكامل)،
                                            الضغط العكسي (من أجل التشغيل نصف المزدوج)

مسافة الإرسال                            تصل إلى 100 متر
وظيفة إعاقة الاتصال الحلقي (*3)     مضافة

وظيفة توفير الطاقة (*4)               مضافة (حالة الارتباط، طول الكبل)
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OFF ON OFF ON

LOOP LOOP

（PWR OFF  ON）（PWR OFF  ON） OFF ON OFF ON

LOOP LOOP

（PWR OFF  ON）（PWR OFF  ON）

KC Warning

기종별

A급 기기
(가정용 정보통신기기)

사용자 안내문

이 기기는 업무용(A급) 전자파적합기기로서 판               
매자 또는 사용자는 이 점을 주의하시기 바라               
며, 가정외의 지역에서 사용하는 것을 목적으               
로 합니다.  

This Class A digital apparatus complies with Canadian ICES-003.
Cet appareil numérique de la classe A est conforme à la norme NMB-003 du Canada.

FCC Warning
This equipment has been tested and found to comply with the limits for a Class A 
digital device, pursuant to part 15 of the FCC Rules. These limits are designed to 
provide reasonable protection against harmful interference when the equipment 
is operated in a commercial environment. This equipment generates, uses, and 
can radiate radio frequency energy and, if not installed and used in accordance 
with the instruction manual, may cause harmful interference to radio 
communications. Operation of this equipment in a residential area is likely to 
cause harmful interference in which case the user will be required to correct the 
interference at his own expense.
This device complies with part 15 of the FCC Rules. 
Operation is subject to the following two conditions: 
(1) This device may not cause harmful interference, and 
(2) This device must accept any interference received,
including interference that may cause undesired operation.

CE Mark Warning
This is a class A product. In a domestic environment this product may cause radio 
interference in which case the user may be required to take adequate measures.

Environmental Information
• The equipment that you have purchased has required the extraction and use of 
natural resources for its production. 
• The equipment may contain hazardous substances that could impact health and 
the environment.
• In order to avoid the dissemination of those substances in our environment and 
to diminish the pressure on the natural resources, we encourage you to use 
appropriate take-back systems. 
• The take-back systems will reuse or recycle most of the materials of your 
end-of-life equipment.
• The crossed-out wheeled bin symbol invites you to use those systems.
• If you need more information on collection, reuse and recycling systems, 
please contact your local or regional 
waste administration.

BSMI甲類 Class A警語

警告使用者：

這是甲類資訊產品，在居住的環境中使用時，可能會造成射頻干擾，在這種情況下，

使用者會被要求採取某些適當對策。

EN

This Buffalo product comes with a 3-year limited warranty from the date of purchase. This 
warranty does not include non-Buffalo Technology (Buffalo Inc) installed components. If 
the Buffalo product malfunctions during the warranty period, Buffalo Technology will, at its 
discretion, repair or replace the product at no charge, provided the product has not been 
subjected to misuse, abuse or non-Buffalo Technology (Buffalo Inc) authorized alterations, 
modifications or repairs. When returning a product, include your original proof of purchase. 
Return requests cannot be processed without proof of purchase. Shipment of returned 
product to Buffalo Technology is the responsibility of the purchaser. All expressed and 
implied warranties for the Buffalo product line including, but not limited to, the warranties 
of merchantability and fitness for a particular purpose, are limited in duration to the above 
period.

Under no circumstances shall Buffalo Technology (Buffalo Inc) be liable in any way to the 
user for damages, including any lost profits, lost savings or other incidental or consequen-
tial damages arising out of the use of, or inability to use, the Buffalo products. 
Buffalo Technology (Buffalo Inc) shall have no responsibility for any such data and shall 
have no liability arising out of any damage to or loss of such data while the product is in 
the user’s possession. Buffalo Technology (Buffalo Inc) reserves the right to revise or update 
its products, software, or documentation without obligation to notify any individual or 
entity.

<Important Notice>
Buffalo Technology products are restricted to the country/region of purchase. 
Please have your proof of purchase receipt to get warranty support. All defective products 
shall be returned with a copy of proof of purchase. 
In no event shall Buffalo Technology (Buffalo Inc)’s liability exceed the price paid for the 
product from direct, indirect, special, incidental, or consequential damages resulting from 
the use of the product, its accompanying software, or its documentation. Buffalo 
Technology (Buffalo Inc) does not offer refunds for any product.

BUFFALO WARRANTY STATEMENT

SC

该 Bu�alo 产品自购买日起提供 3 年有限质保。此项保证不包含非 Bu�alo Technology (Bu�alo 

Inc) 安装的元件。如果 Bu�alo 产品在质保期内发生故障，倘若产品未经过误用、滥用或者非 

Bu�alo Technology (Bu�alo Inc)  授权的改装、修改或维修，Bu�alo Technology 将自行酌定免

费维修或者更换该产品。在退回产品时，请附含您的原始购买凭证。如果您未提供购买凭证，

我们将无法处理您的退回请求。退回 Bu�alo Technology 的产品由购买方负责运输。Bu�alo 产

品线所有明示的或暗示的担保（包括但不限于适销性担保和用于特定用途的适用性担保）仅限

于在上面的期限内有效。

在任何情况下，Bu�alo Technology (Bu�alo Inc) 均不应以任何方式对用户在使用 Bu�alo 产品

时或因不能使用 Buffalo 产品而遭受的损害负有责任，包括任何利润损失、存款损失或者其他

偶然的或因果性的损害。 

Bu�alo Technology (Bu�alo Inc) 不应对任何此类数据承担责任，并且不应对在产品被用户占有

期间此类数据的损坏或损失承担任何责任。Bu�alo Technology (Bu�alo Inc) 保留无需通知任何

个人或团体修改或更新其产品、软件或文档的权利。

<重要注意事项>

Bu�alo Technology 产品受限于购买的国家/地区。 

请持您的购买收据凭证获得质保支持。在退回所有存在缺陷的产品时，应当附含购买凭证的副

本。 

当用户因使用该产品、其附带的软件或文档而引致直接的、间接的、特别的、偶然的或后果性

的损害时，在任何情况下，Bu�alo Technology (Bu�alo Inc) 所承担的责任都不应超出购买该产

品的价格。Bu�alo Technology (Bu�alo Inc) 不为任何产品提供退款。

BUFFALO 质保声明

TC

自購買日起，此 Bu�alo 產品擁有 3 年的有限保固權利。此保證範圍不含非 Bu�alo 

Technology（Bu�alo Inc）安裝的元件。若 Bu�alo 產品在未被誤用、濫用或未在  Bu�alo 

Technology（Bu�alo Inc） 未經授權情況下擅自修改及維修之前提下於保證期限內發生故

障，Bu�alo Technology 會依據其考量決定是否免費維修或更換產品。於退回產品時，請附

上您的原始購買證明，若無購買證明，請恕我們無法處理您退回產品的要求。而將產品退回 

Bu�alo Technology 的運費，則需由購買者自行負擔。除了特殊用途之銷售保證外，Bu�alo

所有產品線的保證皆僅適用於指定的保固時限內。

Bu�alo Technology（Bu�alo Inc）將不對因使用或無法使用 Bu�alo 產品而對使用者引發之損

害；包含任何損失之利潤、存款或其他意外或重大損害擔負任何責任。 

Bu�alo Technology（Bu�alo Inc）對任何此類型資料不擔負任何形式之責任，亦不對使用者

持有產品時的此類型資料之任何損害或遺失負任何責任。Bu�alo Technology（Bu�alo Inc）

保留修訂或更新其產品、軟體或說明文件的權利，亦無事先通知任何個人或單位的責任或義

務。

<重要公告>

Bu�alo Technology 產品受到購買國家/地區的法律限制。 

請附上您的購買證明以取得保固支援。退回所有瑕疵產品時皆須附上購買證明。 

不論在任何情況下，Bu�alo Technology（Bu�alo Inc）所負擔的責任費用皆不會超過因為使用

產品與隨附之軟體或其說明文件而產生的直接、間接、特殊、意外或重大的損害所支付之金

額，且Bu�alo Technology（Bu�alo Inc）亦不提供任何產品退款服務。

BUFFALO 保證聲明

KO

이 Bu�alo 제품에는 구입일로부터 3년간 제한적인 보증이 제공됩니다. Bu�alo Technology 

(Bu�alo Inc) 에 의해 설치되지 않은 부품은 이 보증에 포함되지 않습니다.  보증 기간 중에 

Bu�alo 제품이 오작동하는 경우, Bu�alo Technology의 판단에 따라 제품을 무료로 

수리하거나 교환해 드립니다. 이 경우 제품의 오용, 남용이나 Bu�alo Technology (Bu�alo Inc) 

의 승인을 받지 않은 변경, 개조 또는 수리가 없어야 합니다. 제품을 반품할 경우 원본 구매 

확인서를 동봉해 주십시오. 구매 확인서가 없으면 반품 요청을 처리할 수 없습니다. 반품 

제품을 Bu�alo Technology에게 발송하는 것은 구매자의 책임입니다. 시장성 보증, 특정 

목적에 관한 적합성 등을 비롯한 Bu�alo 제품군의 모든 명시적 및 묵시적 보증은 위의 기간 

중으로만 제한됩니다.

어떤 상황에서도 Bu�alo Technology (Bu�alo Inc) 는 Bu�alo 제품의 사용 또는 사용 불능으로 

인해 발생하는 손해(이익의 손실, 비용의 손실 또는 기타 부수적 또는 파생적 손해 포함)에 

대해 책임을 지지 않습니다. 

Bu�alo Technology (Bu�alo Inc)는 어떤 데이터에 대해서도 책임을 지지 않으며, 사용자가 이 

제품을 소유하는 중에의 데이터의 손상 또는 손실의 발생에 대해서도 어떠한 책임도 지지 

않습니다. Bu�alo Technology (Bu�alo Inc) 는 개인이나 조직에 대한 어떠한 예고도 없이 제품, 

소프트웨어 또는 설명서를 수정하거나 업데이트할 수 있는 권리를 보유합니다.

<중요 알림>

Bu�alo Technology 제품은 구입한 국가/지역으로 제한됩니다. 

보증 지원을 받으시려면 구매 확인 영수증이 있어야 합니다. 결함이 있는 모든 제품은 구매 

확인서 사본이 있어야 반품될 수 있습니다. 

Bu�alo Technology (Bu�alo Inc) 의 책임 한도는 이 제품, 동봉 소프트웨어 또는 설명서의 

사용으로 인해 발생하는 직접, 간접, 특수, 부수적 또는 파생적 손해에 대해 지불된 금액을 

어떠한 경우에도 넘지 않아야 합니다. Bu�alo Technology (Bu�alo Inc) 는 어떤 제품에 

대해서도 환불을 하지 않습니다.

Bu�alo 보증서

TH

ผลิตภัณฑ์ Bu�alo นี้มีการรับประกันอย่างจำกัดเป็นเวลา 3 ปีนับจากวันที่ซื้อ 
การรับประกันนี้ไม่รวมถึง
ส่วนประกอบที่ติดตั้งไว้ซึ่งไม่ใช่ของ Bu�alo Technology (บริษัท Bu�alo Inc) หากผลิตภัณฑ์ 
Bu�alo ทำงานผิดปกติในระยะรับประกัน Bu�alo Technology 

จะซ่อมแซมหรือเปลี่ยนผลิตภัณฑ์ให้โดยไม่คิด
ค่าใช้จ่ายภายใต้ดุลพินิจของบริษัท ในกรณีที่ผลิตภัณฑ์ไม่ได้ถูกใช้งานผิดประเภท ใช้งานไม่ถูกวิธี 
หรือถูกดัดแปลง แก้ไข หรือซ่อมแซมโดยไม่ได้รับอนุญาตจาก Bu�alo Technology (บริษัท Bu�alo 

Inc) เมื่อคุณต้องการส่งคืนผลิตภัณฑ์ กรุณาแนบหลักฐานการซื้อต้นฉบับมาด้วย 
การขอส่งผลิตภัณฑ์
คืนจะไม่สามารถทำได้หากไม่มีหลักฐานการซื้อ ค่าใช้จ่ายในการส่งผลิตภัณฑ์คืนมาที่ Bu�alo 

Technology ถือเป็นความรับผิดชอบของผู้ซื้อ 
การรับประกันที่แจ้งไว้ชัดเจนและโดยนัยทั้งหมดสำหรับ
สายผลิตภัณฑ์ Bu�alo รวมถึง แต่ไม่ได้จำกัดอยู่เพียง 
การรับประกันเรื่องความสามารถในการทำงาน
ของผลิตภัณฑ์และความเหมาะสมสำหรับวัตถุประสงค์เฉพาะภายในจะมีผลบังคับใช้อย่างจำกัดภาย
ในระยะเวลาที่ระบุไว้ข้างต้น

ไม่ว่าในกรณีใดๆ Bu�alo Technology (บริษัท Bu�alo Inc) 

จะไม่รับผิดชอบต่อความเสียหายที่เกิดกับ
ผู้ใช้งาน ซึ่งรวมถึงการสูญเสียผลกำไร การสูญเสียเงินออม หรือความเสียหายที่เกิดโดยบังเอิญหรือ
ที่เป็นผลตามมาจากการใช้หรือไม่สามารถใช้งานผลิตภัณฑ ์Bu�alo

Bu�alo Technology (บริษัท Bu�alo Inc) จะไม่รับผิดชอบต่อข้อมูลใดๆ และความเสียหายที่เกิดกับ
ข้อมูลหรือการสูญเสียข้อมูลในระหว่างที่ผลิตภัณฑ์อยู่ภายใต้การครอบครองของผู้ใช้งาน Bu�alo 

Technology (บริษัท Bu�alo Inc) ขอสงวนสิทธิ์ในการแก้ไขหรือปรับปรุงผลิตภัณฑ์ ซอฟต์แวร์ หรือ
เอกสารต่างๆ โดยไม่ต้องแจ้งให้บุคคลหรือหน่วยงานใดรับทราบ

<ประกาศสำคัญ>

ผลิตภัณฑ์ของ Bu�alo Technology ถูกควบคุมการใช้งานเฉพาะในประเทศ/พื้นที่ที่ซื้อ
กรุณาเก็บใบเสร็จการซื้อไว้เป็นหลักฐานเพื่อรับการสนับสนุนตามการรับประกัน 
ต้องส่งคืนผลิตภัณฑ์
ที่มีข้อบกพร่องทั้งหมดพร้อมหลักฐานการซื้อ
ไม่ว่าในกรณีใดๆ ความรับผิดชอบของ Bu�alo Technology (บริษัท Bu�alo Inc) 

ที่มีต่อความเสียหาย
ทั้งทางตรง ทางอ้อม ความเสียหายพิเศษ ที่เกิดขึ้นโดยบังเอิญ หรือที่เป็นผลตามมาจากการใช้
ผลิตภัณฑ์ ซอฟต์แวร์หรือเอกสารที่ให้มาพร้อมกัน จะมีมูลค่าไม่เกินราคาของผลิตภัณฑ์ที่ซื้อไป
เท่านั้น Bu�alo Technology (บริษัท Bu�alo Inc) ไม่มีข้อเสนอในการคืนเงินสำหรับผลิตภัณฑ์ใดๆ

ประกาศการรับประกันของ BUFFALO

AR

�Bu مزودًا بضمان محدود لمدة سنوات 3 من تاريخ الشراء. لا يشمل هذا الضمان أي مكونات alo يأتي هذا المنتج من
�Bu) بتصنيعها. إذا حدثت أعطال لمنتج Buffalo أثناء سريان alo Incأو) Bu�alo Technology مركبة لم تقم شركة

�Bu، وفقًا لتقديراتها، إلى إصلاح المنتج أو استبداله مجانًا، شريطة ألا يكون alo Technology فترة الضمان، ستبادر
المنتج قد أسيء استخدامه أو استعمل بطريقة خاطئة أو خضع لتغييرات أو تعديلات أو إصلاحات غير معتمدة بمعرفة جهة 

�Bu). عند إرجاع منتج ما، يرجى إرفاق مستند الشراء alo Inc أو) Bu�alo Technology أخرى بخلاف شركة
 Bu�alo الأصلي. لا يمكن معالجة طلبات الإرجاع دون وجود مستند الشراء. شحن المنتج الذي تمت إرجاعه إلى

Technology يدخل في نطاق مسؤولية المشتري. كافة الضمانات الصريحة والضمنية الخاصة بمجموعة منتجات 
�Bu بما في ذلك، على سبيل المثال لا الحصر، ضمانات قابلية التسويق والملاءمة لغرض محدد، هي ضمانات محدودة alo

المدة وفق المدة المذكورة أعلاه.

�Bu تحت أي ظروف وبأي شكل أي مسؤولية تجاه المستخدم عن أية alo Technology (Bu�alo Inc) لا تتحمل
تلفيات، بما في ذلك أي فقدان الأرباح أو المدخرات أو التلفيات الأخرى العرضية أو التبعية الناجمة عن استخدام أو عدم 

.Buffalo القدرة على استخدام منتجات
�Bu أي مسؤولية عن أي بيانات من هذا النوع كما لا تتحمل أي مسؤولية alo Technology (Bu�alo Inc) ولا تتحمل

تنشأ عن حدوث أي تلفيات في البيانات أو فقدان لها أثناء وجود المنتج في حوزة المستخدم. تحتفظ 
�Bu بالحق في مراجعة منتجاتها أو برامجها أو وثائقها أو تحديثها دون التزام منها alo Technology (Bu�alo Inc)

بإخطار أي شخص أو جهة.

<إشعار هام>
�Bu على دولة/منطقة الشراء.alo Technology تقتصر منتجات

يرجى اصطحاب مستند فاتورة الشراء للحصول على الدعم المنصوص عليه في الضمان. جميع المنتجات المعيبة سوف يتم 
إرجاعها من خلال نسخة من مستند الشراء.

�Bu الثمن المدفوع في مقابل المنتج من التلفيات المباشرة وغير alo Technology (Bu�alo Inc) لن يتجاوز التزام
المباشرة والخاصة والعرضية و التبعية الناتجة عن استخدام المنتج أو البرامج المصاحبة لها أو الوثائق المرفقة به. لا تسمح 

�Bu باسترداد الأموال المدفوعة.alo Technology (Bu�alo Inc)

BUFFALO بيان ضمان

Please have your proof of purchase ready. Technical support and �rmware upgrades for 
Bu�alo Technology products are restricted to the country or region of purchase.

Bu�alo Technical Support:

[India]
Phone: 1-8004256210
email: csbu�alo@accelfrontline.in

[Singapore]
Phone: 65-6297-2085
email: bu�alo@blumm.com

[Republic of Korea (대한민국)]
전화: 02-2057-2095
이메일: support@bu�alotech.co.kr

[China (中国)]
电话：86-800-820-8262
电子邮件：support@bu�alo-china.com

[Malaysia]
Phone: 03-5032-0138
email: bu�alo@ecsm.com.my

[Indonesia]
Phone: 021-6231-2893

Please contact the shop or distributor where you 
purchased the product, referring to the attached 
warranty card issued by the distributor.

[Other Areas]

[Philippines]
Phone: 2-688-3999
email: digisupport@msi-ecs.com.ph

[Hong Kong (香港)]
電話：852-2345-0005
電子郵件： support@hornington.com

[Australia]
OMNI SUPPORT
O�ce Address: 9/38 Brookhollow Ave.

Baulkham Hills, NSW 2153 Australia
Mailing Address: PO Box 6873 Baulkham Hills,

NSW 2153 Australia
Support Line: 1 300 761 310

(Monday to Friday / 09:00-18:00
Australian Eastern Standard Time)

email: support@buffalo-anz.com.au
[Taiwan (台灣)]
巴比祿股份有限公司
7F.-8, No.18, Ln. 609, Sec. 5, Chung Sin Rd., San 
Chung Dist.,
New Taipei City 241, Taiwan (R.O.C.)
電話： 0800-660-886
電子郵件： support@bu�alo-tech.com.tw

[United States of America and Canada]
Bu�alo Technology (USA), Inc.
11100 Metric Blvd., Suite 750
Austin, Texas 78758 USA
24 hours a day, 7 days a week
Phone: 1-(866) 752-6210
email: Please visit the website below.
www.bu�alotech.com/support

[Thailand]
Phone: 02-661-7998
email: Bu�aloSupportCenter@value.co.th


